

XVI. Erdészeti és Faipari Sportnapok

Szilágyi Annamária – NEFAG Zrt.

Immáron 16. alkalommal került megrendezésre 2012-ben az Országos Erdészeti és Faipari Sportnapok, melyet idén a Nagykunsági Erdészeti és Faipari Zrt. szervezett meg Szolnokon.

A résztvevők nagy számban már augusztus 31-én, péntek délután megérkeztek autóval, külön busszal az ország minden tájáról Szolnokra, ahol a főiskola két kollégiumában történt az elszállásolásuk; közel 500 sportolóat töltött el két éjszakát így a Tisza partján. Miután elfoglalták szobájukat, térképpel a kezükben felfedezhették a belvárost és a verseny helyszínénél szolgáló Tiszaligetet, az újonnan felújított Tiszai hajósok terét, és Szolnok legújabb Tiszavirág hídján is átsétálhattak. A sportnapok rendezvénye egy időpontra esett Szolnok Város Napjával, így külön-

ban sorakoztak fel, izgatottan várva, hogy részt vehessenek az általuk kiválasztott sportokban. Dégi Zoltán, a NEFAG Zrt. vezérigazgatója nyitotta meg a sportnapokat, majd megtartotta köszöntő beszédét Dr. Halmágyi János, az Erdészeti és Faipari Dolgozók Szakszervezetének elnöke is. Néhány kedves gondolatot megfogalmazva köszöntötte a sportolókat Balla György Szolnok város alpolgármestere, országgyűlési képviselő.

A külföldi meghívottak nevében Marian Stoicescu, a Román szakszervezet, a Consilva elnöke és Branislav Sasin, a Lengyel Szakszervezeti delegáció vezetője köszöntötte a megjelenteket.

Ezután a sporté volt a főszerep. Streetballban 6 csapat mérte össze ere-

rdő Zrt.) teljesített a legjobban. Erdőgazdaságoként a három legjobb eredményt figyelembe véve, csapatban is az Északerdő Zrt. vihette haza az első helyet.

A szolnoki Bowling Clubban közel 80-an mérhették össze precizitásukat gurításban. Hernádiné Pillman Andrea (Vértesi Erdő Zrt.) és Ifj. Nagy Károly (Egererdő Zrt.) volt a legügyesebb ebben a versenyszámban.

Akinek volt egy kis szabadideje, futásra bármikor benevezhetett a nap folyamán, 200 és 800 méteres távon. Előbbiben Szigetvári Éva (Nyírerdő Zrt.) és Lovretics Tamás (Zalaerdő Zrt.), utóbbiban Vasas Lilla (NEFAG Zrt.), Szabó Dániel (Zalaerdő Zrt.) volt a leggyorsabb.

Emellett még lehetett indulni úszásban is, a táv 50 méter volt. Mellúszásban Farnosi Nikolett (NEFAG Zrt.) és Vajda Márton (VADEX Mezőföldi Zrt.) bizonyult a leggyorsabbnak, míg gyorsúszásban Stefcsik Viktória (KAEG Zrt.), és Lovretics Tamás (Zalaerdő Zrt.) győzött.

Az íjászok is megtalálhatták helyüket az íjászpályán a Tiszaligetben. Első helyezett lett Galvácsné Kertész Viktória (Északerdő Zrt.) és Balogh Krisztián (Zalaerdő Zrt.).

A szellemi sportok kedvelői is megmérkőzhetek egymással a sakk és társas versenyekben. Sakkban Czigoláné Németh Diána (Zalaerdő Zrt.) és Papp Nándor (Zalaerdő Zrt.) vihette haza az I. helyezettnek szóló oklevelet, érmet. Kártyajátékban pedig Dr. Széles Attila (Pest Megyei Kormányhivatal Erdészeti Igazgatósága) bizonyult a legjobbnak.

A nagy érdeklődésre való tekintettel már péntek késő délután megrendezésre került a sárkányhajó selejtező, így szombat délután az elődöntőkben már „csak” 12 csapat harcolt a győzelemért a Tiszán. Szoros küzdelmek során a legjobb három időt evező csapat, az Ipoly Erdő Zrt., a Pilisi Parkerdő Zrt. és a Zalaerdő Zrt. pedig egy nagyon izgalmas döntőben csapott össze, melyben pár centiméter különbséggel, de az Ipoly Erdő Zrt. szerezte meg az elsőseget.

A szombat esti záróünnepélynek is a Tiszaligeti Városi Sportcsarnok adott otthont, ahol a szépen terített asztalokon már italok várták a megérkezőket. Első-



böző kulturális programokon is részt vehettek a vendégek, melynek helyszíne pár száz méterre volt a szállásoktól.

A több mint 500 fős rendezvényre 20 erdőgazdaság dolgozóit: Bakonyerdő Erdészeti és Faipari Zrt., Egererdő Erdészeti Zrt., Északerdő Erdőgazdasági Zrt., Gemenc Zrt., Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt., HM Budapesti Erdőgazdaság Zrt., HM VERGA Zrt., Ipoly Erdő Zrt., KAEG Zrt., KEFAG Zrt., Mecsekerdő Zrt., NEFAG Zrt., NYÍRERDŐ Zrt., Pilisi Parkerdő Zrt., SEFAG Zrt., Szombathelyi Erdészeti Zrt., TAEG Zrt., VADEX Mezőföldi Zrt., Vértesi Erdő Zrt., Zalaerdő Erdészeti Zrt.; és családtagjaik, illetve a NÉBIH Erdészeti Igazgatóságaitól érkeztek a résztvevők, akik 11 sportágban mérhették össze erejüket és tudásukat.

Szombaton, a reggeli után a csapatok a Tiszaligeti Városi Sportcsarnok-

jét, melyben a Zalaerdő Erdészeti Zrt. szerezte meg az elsőseget.

Folyamatosan zajlottak a kispályás labdarúgás meccsei, ahol a nevezett csapatok között, 4 csoportba osztva, körmérkőzések során dőlt el a továbbjutás. A Mecsekerdő Zrt. csapata vihette haza végül az aranyérmet a feszített tempóban lezajló több 15 perces meccs után.

Asztalitenisz mérkőzései két helyen zajlottak, a Sportcsarnok előterében és a squash pályán, a hölgyek versenyében Birkás Mária (Mecsekerdő Zrt.) az uraknál pedig Máté Gyula (Szombathelyi Erdészeti Zrt.) lett az első.

A Milléri lőtérén zajlott le a korongvadászat, és a bukócélra történt kispuskalövészet, ahol több mint 60-an küzdöttek a dobogós helyekért. A hölgyeknél Varga Lászlóné (Északerdő Zrt.), míg az uraknál Kajzer Szabolcs (Észak-

ként Dudás Péter, az Erdészeti és Faipari Dolgozók Szakszervezetének főtitkára mondta el gondolatait az aznapi eseményekkel kapcsolatban, majd következett az eredményhirdetés, melyen a sikeresen szereplő versenyzők és csapatok okleveleket, érmekeket és kupákat vehettek át. Az összesített eredmények alapján a legtöbb sportágban győzedelmeskedő csapat részére járó Vándordíjat idén is a Zalaerdő Zrt. vihette haza. Második helyezett az Északerdő Zrt., harmadik pedig a Mecsekerdő Zrt. lett.

XVI. Erdészeti és Faipari Sportnapokat Fehér Sándor, a NEFAG Zrt. területi és kereskedelmi vezérigazgató-helyettese zárta be, megköszönve a fegyelmzett sportolói magatartást, és



hogy ilyen szép számban vettek részt ezen a jó eredményekkel záruló napon.

Ezután következett a svédasztalos díszvacsora, ahol ínycsiklandó ételek közül lehetett választani, és desszertből sem volt hiány, mint ahogy a különböző pálinkafélékből és borokból sem.

Az este folyamán a nagy múltú Tisza Táncegyüttes lépett fel, 18 pár táncolt közel fél órán keresztül a sportnapokon résztvevők nagy örömeire. Majd kezdetét vette a hajnalig tartó Retro disco, melyen régi idők nagy slágerreire ropták sokan a táncparketten zárásig.

Vasárnap reggel a csapatok, versenyzők hazaindultak a XVI. Országos Erdészeti és Faipari Sportnapokról, Szolnokról.

Sok-sok kép a sportnapokról elérhető a NEFAG Zrt. facebook oldalán: <http://www.facebook.com/NEFAGZrt>

További információk, eredmények a Sportnap hivatalos oldalán: <http://sportnapok.nefag.hu/>

Fotó: **NEFAG Zrt.**

26. Brnói Erdész Európa Bajnokság

Még bőven a mínuszokban vacogtunk, amikor megtudtam, hogy lehetőség van kimenni Brnóba összemérni tudásunkat más erdőmérnök tanoncokkal. Hallgattam történeteket az előző évek résztvevőitől és megfogalmazódott bennem a gondolat, hogy összeszedek egy jó csapatot és mi is kipróbáljuk, mit tudunk.

Nos, az ötlet megvolt, a csapattagok pedig adták magukat ismeretség, talpraesettség és szakmai tudás alapján. Így megalakult csapatunk négy fővel, amelyben a verseny kiírásának megfelelően egy hölgynek is szerepelni kell: Szilágyi Annamária, Rozovits Ferenc, Tóth Péter és Timár Dániel, mint csapatvezető. Nagy kedvvel készültünk a versenyre. Sokat jártunk gyakorolni: löni, motorfűrészsel daraboltunk, kézfűrészsel korongot vágunk és mindenki napokon keresztül gyakorolta a motorfűrészben való vezetőlemez-fordítást. A felismeréshez az anyagot szétosztottuk, kinek mi megy jobban alapon. Bízunk abban, hogy nem hiába a sok nap és a sok gyakorlás.

A 26. Erdész verseny Brnóban 2012. 04. 16–21. között került megrendezésre. Hétfőn a program laza volt, csak megérkeztünk és a hideg sörök sora várta a versenyzőket, ezt a napi feladatot könnyedén és jó eredménnyel teljesítettük.

Kedden egyesfa és állománybecslés volt az egyik feladat. Nem nagyon hitünk a szemünknek, de végül visszaiga-

zolódott, hogy jó a szemünk, több mint 800 m³/ha-os állományokat kellett felvinnünk. A másik napi feladat a motorfűrész és kézfűrész gyakorlatok voltak: vezetőlemez-fordítás, lánckímélő vágás, párhuzamos korong levágása, illetve kézfűrész korong-vágás. Ez a nap már kimerítőbb volt, mint az előző, de a gyakorlásoknak már kezdtük látni az eredményét teljesítményünkben. Este jutalmul koncert és újabb hideg sörök vártak minket.

Szerdán skeet, trapp és „kispuskával” való célba lövészet volt. Gyakorlásunk ellenére, sajnos, ez a versenyszám mehetett volna jobban is, de nem keseredtünk el, inkább készültünk a következő napi tájfutásra, faj felismerésekre. A szervezők este az IFSA diákszövetséggel kapcsolatban tartottak előadást.

Csütörtökön a reggelit követően a csapatokat egyenként kiszállították a start helyre. Térkép alapján kellett tájékozódni és a kötelező ellenőrző pontokon megjelenni, majd ott a következő feladatokat teljesíteni: lágyszárú, faszárú növények, rágásképek, ásványok, koponyák felismerése, kormeghatározás. Itt számított az idő is, illetve az ellenőrző pontokon teljesített feladatokban elért pontszám. Este nemzetközi estet tartottunk, ez azt jelentette, hogy minden nemzet hozott magával a saját országára jellemző ételt és italt, amit mindenki megkóstolhatott. Ezen az estén már mindenki kicsit kienged-

dett mondván, hogy holnap már lazább nap lesz.

Pénteken feladat már nem volt, csak az izgalom, hogy vajon milyen eredményt hozhatunk haza. A fogadóink megmutatták Brno városát és az egyetemüket és este fél nyolckor elkezdődött a várt eredményhirdetés. Csapatversenyben 1. helyen Románia, 2. helyen Lengyelország, míg 3. helyen a magyar csapat végzett. Egyéniben a következő eredményeket tudhatjuk magunkénak: 27. helyezett Szilágyi Annamária, 4. helyezett Tóth Péter, 2. helyezett Rozovits Ferenc és 1. helyezett Timár Dániel lett. Büszkék vagyunk arra, hogy készültünk, gyakoroltunk és jól teljesítettünk. Ehhez köszönünk minden támogatást a felsorolt cégeknek és azoknak az embereknek, akik ott dolgoznak és bizalmat szavaztak nekünk.

Köszönjük támogatóinknak:

Nyugat-magyarországi Egyetem Erdőmérnöki Kar, Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt., Erdőmester Szövetkezet, Pilisi Parkerdő Zrt., Mecsekerdő Zrt., Északerdő Zrt., Zalaerdő Zrt., SEFAG Zrt., Vértes Erdő Zrt., STIHL Magyarország, Szerdabelyi Vadászbolt, Husquarna Magyarország, Kőrismente Vadásztársaság, Varázskő Kft. Píliszentiván, Stribna Nyomda Sopron, Timódi Fogadó Sárvár, Pot. Est Kft..

Timár Dániel
NYME EMK emh.